

Hirdetésfelvétel

Hirdetését e-mailen is elküldheti ügyfélszolgálati irodánkba!

hirdetes.zeg@plt.hu



ZALAI HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2015. május 16., SZOMBAT – 71. évf. 114. sz. – Ára 135 Ft – www.zaol.hu

Szerdánként

UTAZÓ

Barangoljon velünk!



HÉTFÉLE Dr. Götli Kinga először mutatta be képeit, rajzait a közönségnek **9. OLDAL**

min. 10°
max. 22°

Ma: **BOTOND** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Először egy Egerszeg Fesztiválon éreztem azt, mennyire jó zalaegerszeginek lenni. Minden a megszokott volt, az utcák, a házak és a terek is, talán csak a belváros volt a szokottnál vidámabb. Valami mégis megváltozott – bennem. Azóta másként tekintek a városra. Igyekszem meglátni a rejtett szépségeket (is), és kifejezetten élvezem, ahogy a kiülős-baráti-kávézós pillanatokban nyüzsgő körülöttünk az élet. S jó volt tegnap, a város születésnapján is egerszeginek lenni, és hagyni, hogy meséljen történelmünkről a Zalai nemes. Mert – Oliver Wendell Holmes szavaival – „ahol szeretünk, ott az otthonunk – az otthon, melyet lábunk elhagyhat, de szívünk soha”.

VARGA LÍVIA
varga.livia@zalaihirnap.hu



130 ÉV Szoboravatás és ünnepi közgyűlés a születésnapon

Egy magabiztos város

Zalaegerszeg (v) – Zalaegerszegnek van jövője, amely a múltra épül, mondta a város 130. születésnapja alkalmából tartott ünnepi közgyűlésen Balog Zoltán miniszter.

Zalaegerszeg születésnapja közös imával indult a Mária Magdolna Plébániatemplomban. „Épülünk, növekedünk, és amiben meg kell újulnunk, tegyük meg”, fogalmazott köszöntőjében Stróber László apátplébános, aki könyörgésében azért imádkozott, hogy „erősödjön az egyetértés, az igazságosság, és virágozzék a béke”. A program Kovács Károly, a város első polgármestere emlékkövénél koszorúzással folytatódott, s H. Horváth Gyula elmondta Péntek Imre ez alkalomra írt versét a „pannon csillagok alatt született városról”, ahol „az istenfélő népeket Mária Magdolna vigyázza”.

A Dísz téren ezt követően felavatták Farkas Ferenc szobrászművész Zalai nemes című alkotását. (Továbbiak az 5. oldalon.)

SMS-véleményvonal
SZÓLJON HOZZÁ ÍRÁSUNKHOZ!

SMS-számunk: ZV 06-91-33-10-33
Üzenetét ZV (szóköz) jellel kezdje!



A városért dolgoznak. Elöl a kitüntetettek: dr. Mészáros Lajos, dr. Alotti Nasri és Tombi Lajos, hátul Vigh László országgyűlési képviselő, Balaciz Zoltán, Balog Zoltán és Fekete György

Fejlesztési források

Hódmezővásárhely (hírössze-foglalónk) – Júniusig megállapodik a kormány valamennyi megyei jogú várossal a területfejlesztési források felhasználásáról – közölte Lázár János pénteken Hódmezővásárhelyen.

A Miniszterelnökséget vezető miniszter a Megyei Jogú Városok Szövetségének két napos közgyűlését követő, tegnapi sajtótájékoztatóján azt mondta, huszonöt éve nem volt példa arra, hogy az állam ezerkétszáz milliárd forintnyi forrás felhasználását és elosztását a megyei jogú városokra vagy a megyékre bízta volna.

Az mti beszámolója szerint Lázár János jelezte, az egyeztetéseket és az esetleg szükséges korrekciókat követően megszülető megállapodások lehetővé teszik, hogy a települések megvalósítsák helyi gazdaságfejlesztési programjukat.

Láthatóan szükség van a GDP jelentős részét előállító nagyvárosok kiemelt támogatására, újabb ipari, gazdasági területek létrehozására, a közúti infrastruktúra javítására és olyan – minden városban más és más – helyi értékteremtő program megvalósítására, amely hozzájárul a közösség fejlődéséhez – fogalmazott Lázár János a hódmezővásárhelyi rendezvényen.

Felálltak a karosszékből

Zalaegerszeg (ahzs) – A nyugdíjasklubok országos hálózata évről évre koruknak megfelelő sportolási akcióra, Tízpróbára hívja az időseket.

Zalaegerszegen az Egészség Egyesület szervezésében másodszor csatlakoztak a programhoz a városban és a környéken működő nyugdíj-

jasklubok. Az aktivitást mutatja, hogy tavaly is, idén is száz főnél többen vettek részt a játékos, könnyebb mozgásformát jelentő feladatok teljesítésében. A zalaiaiak tegnap délelőtt tíz órakor gyűltek össze a Kertvárosban a Városrészek Művelődési Központja és Könyvtára tornatermében (volt Apáczai ÁMK). A megnyitó gondolatokat Boda

László, a Zala Megyei Idősügyi Tanács elnöke mondta el, a bemelegítésben Siklósiné Judit, az Életmód Klub vezetője nyújtott segítséget a résztvevőknek. A megméretésben ezután a sorversenyek és a labdajátékok vették át a terepet.

(Folytatás Karosszék helyett címmel a 2. oldalon olvasható.)

Szemetet szedtek

KAMPÁNY Zalai önkéntesek is dolgoztak



A keszthelyi Asbóth-iskola diákjai is szemetet szedtek tegnap. Képpünkön Tarkó Szabolcs és Kósa Krisztián

Körkép (ká, kt, mh) – Zala megyei települések is csatlakoztak a Te-Szedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarorszáért akcióhoz.

óhoz több mint 550 önkéntes csatlakozott péntek délután. Az esős idő sem szegte kedvét a jelentkezőknek. A város területét húsz körzetre osztották fel, mielőtt a munka elkezdődött. A jelentkező csoport-

A saját teherautójuk gázolta halálra

Nagykanizsa (hba) – Halálos baleset történt tegnap reggel a Vár úton, melyben a Magyar Közút Nonprofit Zrt. egyik dolgozója, egy 60 éves férfi életét veszítette.

Nothoff Ingrid hadnagy, a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság sajtófőnöke elmondta: a közútkezelő dolgozói aszfaltmunkát végeztek a Vár úton, amikor a férfi egylőre



Kémények tisztítása

Budapest (mt) – A belügyi tárca közlése szerint a sajtóhírekkel ellentétben a lakossági kémények tisztításának feladata nem a katasztrófavédelemnél alkalmazott „köz-munkásokhoz” kerülne a kéményseprőktől. Leszögezték: a hivatásos katasztrófavédelmi szervek a kéményseprő-ipari te-

ÜNNEP Dr. Alotti Nasri szívsebész főorvos lett Zalaegerszeg új díszpolgára A „mégis” éltette a várost

(Folytatás az 1. oldalról)

Farkas Ferenc Zalai nemese nem valami elvont, absztrakt, nehezen érthető, magyarázatra szoruló alkotás, hanem egy olyan szobor, ami mellé oda lehet ülni, ami elkezdi mesélni, felidézni történelmi emlékeinket, és tovább gyarapítja a város képzőművészeti értékeit – mondta a Magyar Művészeti Akadémia (MMA) elnöke, a zalaegerszegi születésű Fekete György, a város díszpolgára a szakadó esőben tartott ünnepségen, hozzátéve: a történelem már felavatta a szobrot, így „nekünk csak áment kell mondani”. Hangsúlyozta: a nemesség ma már nem papírok, birtokok és a szántóföldek holdjainak száma határozza meg. A nemesség belső érték, az a jogi, politikai, gazdasági, művészeti tudás, ami egy várost nagyra emel. A Zalaegerszeg születésnapját szinte minden esztendőben „megtaláló” esőről pedig azt mondta: ez az örökönyek esője, hiszen van minék örülni: a városnak jövője van, remek polgárai, olyanok, akik szolgálatra képesek és alkalmasak.

A díszteremben tartott ünnepi közgyűlés az emberi erőforrások miniszterének köszöntőjével vette kezdetét. Balog Zoltán Umberto Ecoi idézve „igazi magabiztos városnak” nevezte Zalaegerszeget, leszögezve: jogos ez a magabiztosság, hiszen az elődök által létrehozott és gyarapított értékeken nyugszik, ame-

lyekre lehet építeni. Németh János Kossuth-díjas keramikumművész gondolatait segítségül hívva pedig megállapította: magyar és európai ezen a táján a világnak összetartozik. Milyen kár, hogy van, ahol ez már szétesett és szembefordult egymással.

– Arra kell törekedni, hogy európai várost építsünk, miközben Zalaegerszeg minden ízében nemcsak magyar maradt, de mindig is magyar lesz – fogalmazott a miniszter, majd, miután felidézte a város múltját, kifejtette: nekünk, magyaroknak az az erősségünk, hogy soha, még a vesztes csaták után sem adjuk fel. A magyar történelem és Zalaegerszeg történetének egyik legfontosabb szava éppen ezért a „mégis”. – Ha nekünk jól megy, akkor mégis jól megy, ha mi építünk, akkor mégis építünk, ha mi továbbléptünk, akkor mégis továbbléptünk. Mindenfajta ellenakarat ellenére ez a „mégis”, a „csak azért is”, „akkor is” tartotta fenn Zalaegerszeget, amelynek polgárai a legnehezebb pillanatokban is készek voltak az újrakezdesre, a város felvirágoztatására.

A miniszter leszögezte: a kormány Zalaegerszeggel kötött stratégiai megállapodása szintén azt bizonyítja: a városnak van jövője.

A 130 éves jubileum alkalmára készített imázsfilm levetítését követően Balaicz Zoltán polgármester idézte fel azt a



Farkas Ferenc Zalai nemese egy olyan szobor, ami mellé oda lehet ülni, ami elkezdi mesélni és felidézni történelmi emlékeinket, mondta Fekete György, a Magyar Művészeti Akadémia elnöke

„becses, 130 évvel ezelőtti napot”, amikor „rendezett tanácsú várossá váltunk, és hivatalba lépett első polgármesterünk, Kovács Károly”. Mint fogalmazott: a 130 évvel későbbi utódoknak ugyanaz a feladata: azon dolgozni, hogy Zalaegerszeg ne csak a múlt és a jelen, hanem a jövő városa is legyen.

– Zalaegerszeg a béke szigete, ahol sajátosság mélysége van az életnek. Magával ragadó környezet, karakteres emberek, a komolyan vett munka jelei mindenfelé. Egy város, ahol a maga területén mindenki azt nézi, mi az, ami összeköt, és nem azt, ami elválaszt. Így lehet együtt, közösen, összefogva valóra váltani közös álmunkat, amit úgy hívunk: Zalaegerszeg.

A közgyűlésen adták át a város kitüntetését. A polgármester hangsúlyozta: a díjazottak munkája nagyban hozzájárult ahhoz, hogy Zalaegerszeg jó híre, szellemi rangja növekedjék. A díszpolgári címet idén dr. Alotti

Nasrinak, a Zala Megyei Kórház szívsebész főorvosának adományozta a közgyűlés. A méltatásban elhangzott: dr. Alotti Nasri 1994-ben dr. Papp Lajost követve érkezett az újonnan létrejött szívsebészetre, amelynek 1998-ban lett az osztályvezető főorvosa. Az egyik legjobb beteggyógyulási mutatókkal rendelkező osztályon megalakulása óta több mint tízezer beavatkozást végeztek, dr.

is következetesen tartja magát.

Pro Urbe-díjjal dr. Mészáros Lajost, a megyei kórház nyugalmazott tüdőgyógyász professzorát és Tombi Lajost, a város 1998 és 2010 közötti alpolgármesterét tüntették ki.

Dr. Mészáros Lajosnak komoly szerepe volt a zalai tuberkulózis felszámolásában, s elvülhetetlen érdemei vannak az asztmás és daganatos betegek gyógyításában. Tombi Lajos pedig egyebek mellett az infrastrukturális fejlesztések, a vízügy és a környezetvédelem területén alkotott maradandót, s nevéhez fűződik Zalaegerszeg ököváros-konceptiójának kialakítása.

A közgyűlésen a polgármesteri hivatal két dolgozójának munkáját is elismerték: Szakácsné Szentgróti Ágota, a humánigazgatási osztály óvodai szakreferense szakmai tanácsadói címet, Hozbor Ferenc, a közgazdasági osztályvezető helyettese pedig szakmai főtanácsadói címet kapott.

„A történelem már felavatta a szobrot, nekünk csak áment kell mondani”



A hagyományokhoz híven idén is megkoszorúzták a város első polgármesterének, Kovács Károlynak az emlékkövét. Elöl Balaicz Zoltán, mögötte Tolvaj Márta és Gecse Péter alpolgármester

Két tál dődölle – ennél-e belőle?

A zalai specialitás révén bepillantást nyerhettünk napjaink gasztronómiai törekvésébe

Bázakerettye (hba) – Hogyan lehet a hagyományos magyar ízeket új formába önteni úgy, hogy a tradíció ne sérüljön, de eközben az étel vonzó legyen a modern kor fogyasztója számára is?

E kérdésre keresi a választ a Magyar Gasztronómiai Egyesület és a Dél-dunántúli Idegenforgalmi Közhasznú Nonprofit Kft. közös rendezvénysorozatában, a Pannon ízekben. A Magyarország-Horvátország IPA Határon átnyúló Együttműködési Program által támogatott projekt célja, hogy újra felfedezzék a helyi ízeket, erősítsék a régió gasztronómiáját, illetve elősegítsék a regionalitás be-

léssel, csinálunk olyan halászlét, aminek semmi köze nincs ahhoz, amit a halászok készítettek régen – mi szeretnénk visszahozni a régi ízeket, ám azt gondoljuk, hogy ez csak minőségi alapanyaggal lehetséges. Ugyanakkor azt is be kívánjuk mutatni, hogy ez a szemlélet milyen inspirációkat jelenthet a mai magyar gasztronómiában.

Ennek jegyében Pécssett indult a sorozat, ahol a rétes került a rendezvény fókuszába, aztán Siklós következett az al-dunai, bognácsban főtt halászlével, tegnap pedig Bázakerettyén, a Bonne Chance ét-

Zöldhagyma



RÖVIDEN

Jégbor kapta a nagy aranyat

Nagyrađa (hba) – A Zalai Borvidék Hegyközségi Tanácsa által a Cezar Winery Pincészetben megrendezett XIII. Borvidéki Borversenyen 84 minta közül a keszthelyi Bezerics Borház pátria és hárslevelű fajtákból készült 2011-es jégbor kapta a nagy aranyat. Ezenkívül kiosztottak 19 arany, 51 ezüst és 13 bronz minősítést.

Nem lesz ügyfélfogadás

Lenti (haa) – Áramszünet miatt szünetel az ügyfélfogadás 18-án, hétfőn a Lenti Járásbíróságon, s az intézmény telefonon sem lesz elérhető. Május 19-től már a megszokott rend szerint zajlik az ügyfélfogalom.

Elfeleddt örökségünk

Zalaegerszeg (haa) – A műemléki világnap alkalmából a Zala Megyei Kormányhivatal – Elfeleddt Örökségünk címmel – megyei rajz- és fotópályázatot hirdet általános és középiskolai tanulóknak. Olyan zalai épített emlékekről várnak alkotásokat, amelyek állapota, megmentésük szükségessége, pusztuló látványa inspirálóan hat a diákokra. Ezúttal videóval vagy egyéb digitális prezentációval is lehet nevezni. A legszínvonalasabb pályaműveket díjjal jutalmazzák, illetve kiállításon mutatják be.

további képek, információk

zaol.hu
Zalai Hírlap Online